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A dolgozat a projektkockázatok, illetve projektsiker kapcsolatával foglalkozik automatizációs projektek 

esetében. Mivel néhány évtizede egyre fontosabb szerepet kapnak a projektek a vállalatok életében, 

számos kutató munkásságának köszönhető, hogy a projektsiker témaköre mostanra egy népszerű 

kutatási területté nőtte ki magát, azonban az 1960-as években ez még egyáltalán nem volt 

elmondható. Akkoriban klasszikus módon értelmezték a projektsikert, így egy egyszerű modell alapján 

az idő, költség, és minőség alapján döntöttek az eredmény sikerességéről. Az évtizedek során azonban 

ez gyökeresen megváltozott, és mára számos aspektusa van a sikert előidéző tényezőknek, melyek 

eltérő mértékben, különféle területeken generálnak sikert a projekt kapcsán. A sikerhez szorosan 

kapcsolódó terület a kockázatmenedzsment, mivel a negatív hatású kockázatok kiiktatásával 

növelhető, azonban a kockázatok figyelmen kívül hagyásával jelentősen csökkenthető annak mértéke. 

A kockázatok menedzselése is gyakran vizsgált szakterület, hiszen bebizonyosodott az évek során, hogy 

az felhasznált erőforrások megfelelő kockázatkezelési eszközök alkalmazásával adott korlátok közt 

tarthatóak, mely hosszú távon versenyelőnyhöz is juttathatja a vállalatot. A két szakterület egy 

bizonyos kölcsönhatásban áll egymással, és valamilyen formában mindegyik a hatékony 

projekteredmény megvalósítást szolgálja. A dolgozatban elemzett automatizációs projektek 

kifejezetten dinamikusan fejlődő iparágakra jellemzőek, így komplexebb folyamatokat foglalna 

magukban, mely eredményezi a kockázatok többféleségét is. A vállalat által alkalmazott 

kockázatmenedzsmenti módszereket, illetve a projektek kapcsán felmerülő kockázati tényezők 

azonosítását a projektérintettekkel végzett interjúk, illetve dokumentációelemzés alapján gyűjtöttem 

össze. Ezt követően pedig érzékenységi vizsgálat segítségével az egyes kockázati tényezők 

projektköltségre gyakorolt hatása szemléltethető. A hatás mértékének függvényében alakítható ki 

stratégia a kockázatok kezelésére, mely a gyakorlatba ültetve biztosítja a projektfolyamat 

gördülékenységét, és a jövőbeni veszélyek detektálását. 


